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 Уважаеми студенти и докторанти, 

 Имаме удоволствието да Ви поканим на Петата научна 
конференция за докторанти и студенти на тема „Икономика, общество 
и човешки ресурси в предизвикателство на времето“.  

Съорганизатори на събитието са Студентският съвет при УНСС и 
Съюзът на икономистите в България. 

Конференцията има мултидисциплинарен характер и има за цел да 
създаде възможност за академична изява на студенти и докторанти, 
желаещи да представят своя оригинална перспектива към актуалните 
социетални предизвикателства, сред които: 

• климатични промени, енергиен преход и устойчиво развитие; 

• дигитален преход, изкуствен интелект и бъдещето на труда; 

• глобална свързаност и просперитет; 

• бедност, социални и икономически неравенства; 

• катаклизми, кризи, конфликти и проблеми на сигурността; 

• иновации и роля на науката за общественото развитие. 

Събитието е отворено за студенти и докторанти от всички 
специалности и форми на обучение, включително и за участници от 
други висши училища и научни организации. 

Научната конференция ще се състои на 22 април 2025 г. и ще се 
проведе в Голяма конферентна зала на УНСС.  

Участието е присъствено. 

Работният език на конференцията е български.  

Очакваме Ви! 

 

 

* * * 

Адрес за кореспонденция 

София, п.к. 1700, Студентски град „Христо Ботев“ 

бул. 8-ми декември, УНСС, тел. 0894 788 687 

e-mail: sconference2025@unwe.bg 
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ВАЖНИ ДАТИ И СРОКОВЕ 

31 март 2025 г. 

❖ Краен срок за изпращане на заявка за участие (по образец); 
❖ Краен срок за заплащане на такса за участие (само за участници, 

външни за УНСС и които не са представители на съорганизаторите на 
събитието). 

10 април 2025 г. 

❖ Краен срок за изпращане по електронна поща на пълния текст на 
доклада (първоначална версия), оформен съобразно изискванията. 

15 април 2025 г. 

❖ Краен срок за получаване на програмата за конференцията. 

22 април 2025 г. 

❖ Провеждане на Петата научна конференция „Икономика, общество и 
човешки ресурси в предизвикателство на времето“, Голяма 
конферентна зала, УНСС.  

30 април 2025 г. 

❖ Получаване на рецензия по първоначалната версия на доклада.  

16 май 2025 г.  

❖ Подаване на финалната версия на научния доклад, оформен съгласно 
изискванията с отразени препоръки на рецензента (при наличие на 
такива); 

❖ Краен срок за изпращане на декларация за авторство и за съгласие 
докладът от конференцията да бъде публикуван в електронен сборник 
с доклади от конференцията. 
 

ВАЖНО: Заявките за участие, докладите и декларациите се изпращат на 
електронен адрес: sconference2025@unwe.bg 
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ИЗИСКВАНИЯ КЪМ ДОКЛАДИТЕ 

✓ Всеки автор, самостоятелно или в съавторство, може да подаде само 
един доклад; 

✓ Авторите носят пълна отговорност за съдържанието и техническото 
оформление на докладите;  

✓ Докладите се изготвят на български език; 

✓ Препоръчителният обем на доклада е до 12 стандартни страници (1800 
знака на страница), включително резюме, таблици, фигури, приложения 
и списък на използваната литература;  

✓ Постъпилите доклади се рецензират и преглеждат за съответствие с 
изискванията от член на академичния състав на УНСС, ОНС „Доктор“. В 
рецензията се съдържа становище дали докладът може да бъде 
публикуван, в т.ч. за публикуване на доклада без промени, за 
публикуване на доклада след отразяване на промени или докладът да 
не бъде публикуван. При становище, че докладът може да бъде 
публикуван след промени, авторите отразяват дадените препоръки и 
изпращат финалната версия на доклада не по-късно от 16 май 2025 г.; 

✓ Докладите, за които има положителна рецензия за публикуване и които 
са оформени съобразно изискванията, ще бъдат включени в електронен 
сборник с доклади от конференцията. Авторите, чиито доклади са 
одобрени за публикуване, трябва да декларират писмено, че именно те 
са автори на текста, както и съгласието си техните доклади да бъдат 
включени в сборника с доклади от конференцията. За целта се попълва 
и изпраща сканирана декларация по образец; 

✓ Изискванията за техническото оформление на докладите са както 
следва: 1) Шрифт – Times New Roman 12 pt; 2) Оформление на 
страницата: Top: 2,5 см., Bottom 2,5 см., Left: 2,5 см., Right: 2,5 см.; 3) 
Междуредие: 1,5 lines; First line: 1,27 см.; 4) Големина на страницата: A4; 

✓ Докладите трябва да съдържат: 1) Заглавие; 2) Имена на 
автора/авторите; 3) Резюме (до 250 думи) – на български и на английски 
език, като в него задължително се посочват проблемът, целта и задачите 
на изследването, методологията, основните резултати и изводи;  
4) Ключови думи; 5) Увод; 6) Основна част, в която се включват целта и 
задачите на изследването, основната теза и хипотезите на изследването, 
методология и използвани методи, основни резултати; 7) Заключение;  
8) Списък с използвана литература. 



✓ Таблиците и фигурите трябва да бъдат номерирани (напр. Таблица 1, 
Таблица 2 и т.н.) според последователността, в която се намират в текста. 
Те трябва да бъдат центрирани на страницата, а заглавията да бъдат 
поставени над тях. Под таблиците и фигурите се посочва източникът им, 
подравнен отляво; 

✓ Използването на изображения, фигури и таблици, които не са създадени 
от автора/авторите, не трябва да нарушава правилата за защита на 
интелектуалната собственост; 

✓ Използваните източници на информация трябва да бъдат пълно и точно 
описани в текста. Препоръчва се използването на APA стил на 
библиографско описание и цитиране. Повече информация се съдържа 
тук: https://apastyle.apa.org/style-grammar-guidelines; 

✓ Източниците на информация се подреждат по азбучен ред първо на 
кирилица, а след това на латиница. 

 

ТАКСИ ЗА УЧАСТИЕ 

✓ Участието за студенти и докторанти от УНСС, както и за представители на 
съорганизаторите на конференцията, не изисква заплащане на такса; 

✓ Външни за УНСС участници и участници, които не са представители на 
съорганизаторите, заплащат такса в размер на 30 лв.  

 

Сметка за превеждане на таксата:  

Банка: БНБ  

BIC: BNBGBGSD  

IBAN: ВG03 BNBG 9661 3100 1746 01  

Титуляр: УНСС  

Основание за плащане: Такса за участие в Пета научна конференция за 
студенти и докторанти на ОИФ, както и име, презиме и фамилия на 
участника. 

https://apastyle.apa.org/style-grammar-guidelines

